Алексей Герман: Вдникризиса кино остается территорией диалога

Страница 12







# Российская Газета

Ежедневная общенациональная газета. Выходит с ноября 1990 года. Среда, 24 декабря 2014. № 293(6565) www.rg.ru

**Федеральный выпуск** 

право КС разъяснил, как

внебрачного ребенка

Наталья Козлова

ждении взрослого.

депозитов

Ярослав Николаев

ми для населения.

Вклады

материально обеспечить

Бесприданница

ВЧЕРА Конституционный суд рассматривал нестандартное дело-о содержании внебрачного ребенка. Мать ма-

ленькой девочки в своей жалобе написала, что статья 35 Семейного кодекса нарушает ее конституционные права

История появления этого дела такова. В 2011 году 26-летняя Наталья Видман родила внебрачную дочь, отец которой 52-летний бизнесмен уже 25 лет состоял в браке и разводиться не собирался. В деловых кругах этот

человек был известен как миллионер, владелец замка в Шотландии и бизнеса в Гонконге. У нас в стране он в тот

момент был гендиректором одного из крупных россий-

Официально признав своего ребенка, бизнесмен заключил с Натальей Видман нотариальное соглашение об уплате добровольных алиментов. Судя по документу, он обязался обеспечить дочь жильем на сумму 600 тысяч евро, перечислить 1,5 миллиона рублей на автомобиль, а

также ежемесячно до совершеннолетия ребенка выпла-

чивать по 200 тысяч рублей. А еще отец письменно пообещал финансировать образование дочери и ее

двухнедельный отдых два раза в год в сопрово-

повысили доходность

налоги Депутаты

не внакладе

БАНКОВСКИЕ депозиты теперь станут более выгодны-

Депутаты обратили внимание на проблему, ранее за-

меченную «Российской газетой». После повышения клю-

чевой ставки Центробанком и последующего удорожа-

ния вкладов россияне могли лишиться 35 процентов от

части дохода по депозитам. Однако народные избранни-

ки этого не допустили. И приняли сразу во втором и тре-

Сегодня с прибыли по банковским вкладам, которая набегает свыше дохода в 13,25 процента, приходится

платить подоходный налог—35 процентов. По налоговому правилу такие последствия наступают в случае, если

ставка по депозиту превышает ставку рефинансирова-

ния Банка России на 5 процентных пункта (сейчас эта

ставка равна 8,25 процента, итого 13,25). Получается, после повышения ставок по вкладам до 20 процентов

особой выгоды клиенты банков от этого не получили. По-

этому депутаты на вчерашнем заседании повысили на 5

тьем чтении поправки в Налоговый кодекс.

#### Лидеры стран

ОДКБ согласовали меры по безопасности

Цены на лекарства останутся стабильными

Чешский президент держит удар

Британцы обречены быть несчастными?

В Сочи стартует чемпионат страны по фигурному катанию

#### ДОКУМЕНТЫ В НОМЕРЕ

Как и кто может оплатить половину суммы штрафа за административные правонарушения в области дорожного движения — стр. 17

Граждан, ставших инвалидами с 22 июня 1941 года по декабрь 1951 года, которые привлекались организациями Осоавиахима СССР к разминированию территорий и объектов, отнесли к инвалидам Великой Отечественной войны — стр. 17

Продлевается срок функционирования Особой экономической зоны в Магаданской области до 31 декабря 2025 года — стр. 20

**KOCMOC** 



В Плесецке испытали новую тяжелую ракету «Ангара»

## Деловой завтрак Новый год выйдет на связь из космоса

# О чем звонит телефон



Татьяна Шадрина

аши связисты войдут в пятерку самых мощных и надежных операторов космической связи.

Этого они планируют добиться в самое ближайшее время. 2015 год станет еще одной ступенью к этой цели. А что получим мы, телефонные абоненты, телезрители и радиослушатели?

пающего года: подорожают ли тарифы для мобильников, где филателисты смогут покупать марки, как будет развиваться наземная и спутниковая связь в следую-

Об этом на «Деловом завтра-

Акцент



Сегодня при подключении абонент платит 100 рублей за сим-карту. В 2015 году дороже она не станет

В следующем году операторы будут больше платить за выдачу телефонных номеров, вырастут ли из-за этого тарифы на связь для олег духовницкий: Действительно, с

Чего вообще ждать от насту- сказал глава Россвязи Олег Ду- 20 рублей до 50 рублей вырастет стоимость одного телефонного номера для операторов связи. Речь идет о номерах, которые по запросу операторов выдает Россвязь. Но именно из-за этого стоимость минуты разговора вряд ли станет выше. Во-первых, номерная емкость это величина

очень статичная. Не каждый день появляется новый оператор и не каждый день требуется дополнительный объем. С учетом того, что мы выдали достаточно большой объем номеров, в ближайший годполтора роста не предвидится. При подключении абонент в среднем платит 100 рублей за сим-карту. Если раньше оператору отходило 80 рублей, то теперь он получит уже 50. Это не повлияет на стоимость подключения, ведь абонент принесет оператору много больше, пользуясь услугами и подключая новые сервисы.

А как намерены развивать космическую связь?

олег духовницкий: У нас есть достаточно амбициозные задачи, что-

Россияне все еще пользуются таксофонами. В этом году они наговорили 20 миллионов минут.

спутниковые связисты встали в пятерку операторов космической связи в мире.

Для этого уже развита наземная инфраструктура в Московском регионе, в Восточной Сибири, на Дальнем Востоке. В группировке у нас 11 спутников на дуге от 14 градусов западной долготы до 140 градусов восточной долготы. В 2014 году с космодрома Байконур осуществлен успешный вывод на орбиту аппаратов «Экспресс-АМ5», «Экспресс-AT1/AT2» и «Экспресс-АМ6».На 2015 год запланированы запуски новых перспективных аппаратов «Экспресс-

процентов уровень ставки по вкладам, доход от которых не облагается 35-процентным налогом. Это увеличивает необлагаемую ставку по депозитам до

18,25 процента годовых.

#### **АКЦЕНТЫ**

Все великие люди пришли из провинции, считают одни. Другие же утвержают, что провин--ичоп киц бает. Кто прав?



дословно Малайзийский «Боинг» сбил украинский летчик

### Свидетель А. против капитана Волошина

главные строчки новостей Попало резонансное интервью, опубликованное накануне в «Комсомольской правде». Его дал пришедший в редакцию житель Украины. В редакции проверили его документы. Убедились—он не актер и не подставное лицо. Этого человека сегодня называют условно Александр - у него на Украине остались родственники и он боится мести и шантажа. 17 июля 2014 года Александр нес службу на украинской авиабазе неподалеку от Днепропетровска. В тот день в небе Украины потерпел катастрофу малайзийский пассажирский «Боинг-777». А незадолго до катастрофы с авиабазы поднялись в воздух штурмовики Су-25, вооруженные, что нехарактерно для таких самолетов, ракетами «воздух-воздух». Вернулся на базу лишь один. Ракет под крыльями не



от что рассказал Александр Корреспондентам «Комсо-

Где вы находились 17 июля 2014 <u>года, в день, когда был сбит ма-</u> <u>лайзийский Boeing?</u>

—Я был на территории Украины, в городе Днепропетровске, поселок Авиаторское. Это обычный аэропорт. Там в это время базировались истребители и вертолеты. Самолеты регулярно летали, бомбили, штурмовики Су-25 бомбили Донецк, Луганск. Это продолжалось длительное время.

Самолеты летали каждый день? -Ежедневно.

Почему вы предположили, что эти самолеты могли иметь отношение к гибели Boeing?

Официальные курсы валют ЦБ России c 24.12.14

Австралийский доллар Азербайджанский манат Армянский драм\* елорусский рубль\*\*\*\* Бразильский реал

было.

69,5674 11,8628

Венгерский форинт\*\* Вон Республики Корея\*\*\* Датская крона\* Доллар США Индийская рупия\*

49,5022 89,7216

Казахский тенге\*\* Канадский доллар Киргизский сом\* Титовский лит

46,9449 92,6490 87,6423

Новый румынский лей Новый туркменский мана Норвежская крона\*

Таджикский сомони Турецкая лира Узбекский сум\*\*\*

Шведская крона\* Швейцарский франк Южноафриканский рэнд<sup>3</sup>

70,1641 55,4785 47,1835 45,4134

\*3a10 \*\*3a100

